

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

giordano.ch gmbh, in St. Gallen, CH-320.4.068.205-7, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 120 vom 23.06.2011, S. 0, Publ. 6218224). Statutenänderung: 29.03.2012. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 29.03.2012 und Bilanz per 31.12.2011 mit Aktiven von CHF 570'374.13 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 96'708.53 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der einzige Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Firma neu: giordano.ch ag. Zweck neu: Erbringen von Dienstleistungen, insbesondere im Bereich Marketing, Kommunikation und Informatik. Die Gesellschaft kann Hard- und Software kaufen, verkaufen und vermitteln, Internetplattformgen betreiben sowie damit zusammenhängende Dienstleistungen erbringen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Beteiligungen, Liegenschaften, Immaterialgüter und Wertschriften irgendeiner Form erwerben, halten und verkaufen, Unternehmungen selbst gründen, erwerben und pachten oder mit anderen Unternehmungen Verbindungen eingehen, Darlehen aufnehmen und gewähren sowie Garantien und Sicherheiten stellen. . Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 70'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail oder andere geeignete Kommunikationsmittel an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 29.03.2012 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [gestrichen: Pflichten: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.].[gestrichen: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 24.11.2010 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Giordano, Bruno, von Grosswangen, in Teufen, Präsident des Verwaltungsrates und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]; Frei, Markus, von Rapperswil-Jona und Dagmersellen, in Gossau SG, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 3824 vom 01.05.2012 / CH-320.4.068.205-7 / 06664886